

证券代码: 600570

证券简称: 恒生电子

编号: 2019-034

恒生电子股份有限公司 关于控股子公司浙江鲸腾网络科技有限公司 进行增资扩股的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

一、事件回顾

恒生电子股份有限公司(以下简称"恒生电子"或"公司")于 2019年 2月 19日召开的六届二十五次董事会曾审议通过《关于控股子公司鲸腾网络进行增资扩股的关联交易议案》。浙江鲸腾网络科技有限公司(以下简称"鲸腾网络")引进新的投资者对鲸腾网络进行增资,同时恒生电子进行非同比例增资,总的增资规模计划为人民币 10000万元。

增资分为两阶段。第一阶段增资规模为人民币 6000 万元,由共青城空山投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"共青城空山")以及恒生电子分别增资人民币 3000 万元。第二阶段,清水泉石(北京)投资管理有限公司(以下简称"清泉石")或其作为管理人的基金有权在 2019 年 6 月 30 号之前以人民币 4000 万元再次认购鲸腾网络人民币 285.71 万元的新增注册资本(以下称"第二阶段增资权")。该 4000 万元人民币增资尚存在不确定性,清泉石或其作为管理人的基金可以放弃行使该 4000 万元人民币增资权。以上事项详见公司 2019-007 号公告。

二、第一阶段增资情况及工商变更登记进展

恒生电子及共青城空山已经完成对鲸腾网络的6000万元人民币增资。近日,鲸腾网络已经完成第一阶段增资相关的工商变更登记并取得营业执照,其主要信息如下:

名称: 浙江鲸腾网络科技有限公司

类型:有限责任公司(自然人投资或控股)



注册资本: 5428.58 万元人民币

法定代表人: 王锋

成立日期: 2018年1月4日

住所:浙江省杭州市滨江区江南大道 3588 号恒生大厦 3楼 323 室

经营范围: 技术开发、技术服务、技术咨询、成果转让: 计算机网络技术、数据处理技术、计算机软硬件、计算机信息技术、计算机系统集成; 承接: 楼宇智能化工程(凭资质经营); 服务: 第二类增值电信业务中的信息服务业务(限互联网信息服务业务)、网页设计; 设计、制作、代理、发布: 国内广告(除网络广告发布); 销售: 计算机软硬件(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、第二阶段增资进展

2019年6月14日,公司收到清泉石来函告知,清泉石或其作为管理人的基金不再行使第二阶段增资权。

四、截至目前鲸腾网络最新股权结构

至此,经过以上增资行为,鲸腾网络本次实际共获得增资 6000 万元人民币, 其最新股权结构如下:

股东名称	认缴出资 (万元人民币)	持股比例
恒生电子股份有限公司	3214.29	59.21%
宁波高新区云汉股权投资管理合伙企业(有限合伙)	1758	32.38%
宁波高新区山鲸股权投资管理合伙企业(有限合伙)	242	4.46%
共青城空山投资合伙企业(有限合伙)	214.29	3.95%
合计	5428.58	100%

敬请广大投资者注意投资风险。



特此公告。

恒生电子股份有限公司 2019年6月18日